Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Алтарская средняя общеобразовательная школа» Ромодановского муниципального района Республики Мордовия

Согласовано
Педагогическим советом
МБОУ «Алтарская СОШ»
Протокол № 1
от « 31» августа 2023г

«Утверждаю»

И о директора школы

МБОУ «Алгарская СОШ»

"МБОУ «Алгарская СОШ»

"П.Н.Нугаева.

«Итарска Приказ №125

Соют «31» автуста 2023г

План работы МБОУ «Алтарская СОШ» на 2023-2024учебный год

СОДЕРЖАНИЕ

РАЗДЕЛ 1. Образовательная деятельность

Реализация основных образовательных программ по уровням образования в соответствии с $\Phi \Gamma OC$ и $\Phi O\Pi$

План мероприятий, направленных на повышение качества образования Методическая работа

Формирование и развитие функциональной грамотности обучающихся

РАЗДЕЛ 2. Воспитательная работа

Реализация рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательнойработы

Изучение и применение государственной символики в образовательном процессе Работа с родителями (законными представителями)

Психолого-педагогическое и социальное сопровождение образовательной деятельности

Антитеррористическое воспитание учеников

Информационная безопасность детей

Профориентация школьников

РАЗДЕЛ 3. Административная и управленческая деятельность

Подготовка к независимой оценке качества образования

Внутришкольный контроль (ВШК)

Внутренняя система оценки качества образования (ВСОКО)

Деятельность педагогического совета школы

Работа с педагогическими кадрами

Нормотворчество

Цифровизация

Мероприятия в рамках Года педагога и наставника

Профилактика коронавируса

РАЗДЕЛ 4. Хозяйственная деятельность и безопасность

Безопасность

Сохранение и укрепление здоровья участников образовательных отношений

Укрепление и развитие материально-технической базы

Цели и задачи на 2023-2024 учебный год

Цель: повышение качества образования через создание единого образовательного пространства, обеспечение информационной безопасности и построение системы профессиональной ориентации обучающихся.

Задачи:

- использовать воспитательные возможностей единой образовательной среды и пространства;
- совершенствовать материально-технические и иные условия реализации основных образовательных программ, соответствующих ФГОС и ФОП;
- повышать компетенции педагогических работников в вопросах применения ФОП;
- совершенствовать методический уровень педагогов в овладении новыми педагогическими технологиями;
- создать условия (организационно-управленческие, методические, педагогические) для обновления основных образовательных программ образовательной организации, с учётом рабочей программы воспитания. Продолжить реализацию программы гражданско-патриотического воспитания «Я гражданин России» с целью создания условий для формирования личности гражданина и патриота России с присущими ему ценностями, взглядами, ориентациями, установками, мотивами деятельности и поведения;
- проводить мероприятия, направленные на повышение грамотности обучающихся по вопросам информационной безопасности;
- совершенствовать формы и методы обеспечения информационной безопасности обучающихся;
- проводить мероприятия, направленные на формирование у подростков навыков законопослушного и ответственного поведения в цифровой среде;
- развивать нормативно-правовое обеспечение проформентационной деятельности:
- организовать и систематизировать первичную профориентационную помощь;
- создать условия для полноценного сотрудничества с социальными партнерами для разностороннего развития обучающихся;
- развивать представления обучающихся о современном разнообразии профессий и специальностей, возможностях профессионального образования.

Ожидаемые результаты в конце 2023-2024 учебного года

- 1. Удовлетворение социального запроса в обучении, образовании и воспитании детей.
- 2. Внедрение системы профессионального роста педагогических работников, охватывающей не менее 100 процентов учителей школы. Организация системной работы по непрерывному развитию профессионального мастерства педагогов школы.
- 3. Создание и внедрение в школе цифровой образовательной среды.
- 4. Повышение качества образованности школьника (в том числе в плане функциональной грамотности), уровня его воспитанности. Личностный рост каждого обучающегося, снижение количественного состава обучающихся, стоящих на разных видах учёта.
- 5. Совершенствование воспитательной работы с целью эффективной социализации обучающихся усиление роли гражданскопатриотического воспитания освоение традиционных ценностей и нравственных норм. Адаптация выпускника в социум готовность к самостоятельному выбору и принятию решения, усиление ответственности за последствия своих поступков.
- 6. Активное внедрение в УВП технологий, обеспечивающих формирование функциональной грамотности.
- 7. Использование на уроках банка заданий, отвечающего формированию функциональной грамотности.
- 8. Включение в план внеурочной деятельности специальных занятий, направленных на формирование ФГ и межпредметных результатов.

7. Сохранение и укрепление здоровья и физического развития школьников за счет оптимизации образовательного процесса, использования здоровьесберегающих технологий. Формирование потребности у обучающихся проявлять заботу о своем здоровье и стремления к здоровому образу жизни.

РАЗДЕЛ 1. Образовательная деятельность

Реализация основных образовательных программ по уровням образованияв соответствии с ФГОС и ФОП уровней образования

Мероприятие	Срок	Ответственный		
1. Организационное обеспечение реализации ООП уровней образованияв соответствии с ФГОС и ФОП				
Внесение изменений в локальные акты школы в связи с внедрением ФОП и введением обновленного ФГОС СОО	Август	Директор школы, заместитель директора по УВР		
Утверждение ООП в соответствии с ФГОС и ФОП уровней образования	Август	Заместитель директора по УВР		
Мониторинг условий и ресурсного обеспечения реализации образовательных программ уровней образования в соответствии с ФГОС и ФОП	Октябрь—май	Заместитель директора по УВР		
Оценка соответствия учебников требованиямФПУ	Сентябрь, апрель	Директор школы, педагог-библиотекарь		
Мониторинг образовательных потребностей (запросов) обучающихся и родителей (законных представителей) для проектирования учебных планов НОО, ООО и СОО в части, формируемой участниками образовательных отношений, и планов внеурочной деятельности уровней образования в соответствии с ФГОС и ФОП	Октябрь—май	Заместитель директора по УВР,		
Разработка и реализация моделей сетевого взаимодействия образовательной организации и учреждений дополнительного образования детей, учреждений культуры и спорта, обеспечивающих реализацию ООП уровней образования в рамках перехода на ФОП	Октябрь—май	Заместитель директора по УВР, директор школы		
2. Методическое обеспечение реализации ООП уровней образования в соответствии с ФГОС и ФОП				
Составление перечня вопросов, возникающих в процессе реализации	Сентябрь— октябрь,	Заместитель директора по УВР		

ФГОС и ФОП, для обсуждения на консультационных муниципальных, региональных вебинарах	февраль—март	
Создание и пополнение банка эффективных педагогических практик реализации ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР
Ознакомление педагогических работниковс информационными и методическими материалами по вопросам реализации ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР
Консультирование педагогических работников по актуальным вопросам реализации ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР
3. Кадровое обеспечение реализации ООП уров ФОП	ней образования в	соответствиис ФГОС и
Диагностика образовательных потребностей и профессиональных затруднений педагогов при реализации ООП в соответствии с ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР
Реализация ежегодного плана-графика курсовойподготовки педагогических работников, реализующих ООП в соответствии с ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора поУВР, директор школы
4. Информационное обеспечение реализации Ос сФГОС и ФОП	П ОП уровней образо	вания в соответствии
Размещение на сайте образовательной организации информационных материалов о реализации ООП в соответствии с ФГОС и ФОП	В течение года	Заместитель директора поУВР
Информирование родительской общественности о реализации ООП в соответствии с ФГОС и ФОП	2 раза в год	Заместитель директора поУВР
Мониторинг с изучения и формирования мнения родителей о реализации ООП в соответствии с ФГОС и ФОП,представление результатов	2 раза в год	Заместитель директора поУВР

План мероприятий, направленных на повышение качества образования

Мероприятия	Сроки	Ответственные		
Работа по преемственности начальной, основной и средней школы				
Обеспечение преемственности образования: адаптация учащихся 1-го класса	Сентябрь-октябрь	Учителя, работающие в 1-м классе		
Посещение учителями начальной школы уроков в 1-м классе	Октябрь	Руководитель МО		
Обеспечение преемственности образования: адаптация учащихся 5-х классов	Сентябрь-октябрь	Учителя-предметники		
Посещение учителями начальной школы уроков в 5-м классе	Ноябрь	Учителя начальных классов		
Посещение учителями будущего 5-го класса уроков в 4-м классе	Декабрь	Учителя-предметники		
Мониторинг учебной деятельности учащихся 4-го класса	Декабрь	Руководитель МО		
Посещение уроков в 4-м классе предметниками, планируемыми на новый учебный год	Апрель, май	Учителя-предметники		
Работа с одаре	нными детьми			
Создание банка данных «Одаренные дети»	Сентябрь	Заместитель директора по УВР		
Собеседование с вновь прибывшими учащимися. Работа по их адаптации к условиям обучения в образовательном учреждении	Сентябрь	Классные руководители		
Подготовка учащихся к Всероссийским олимпиаде школьников по предметам	По графику	Учителя-предметники		
Участие в предметных олимпиадах (школьного, муниципального и регионального уровней), в том числе дистанционных	По графику	Классные руководители		
Инструктирование учащихся по выборам экзаменов для итоговой аттестации 2024 года	Ноябрь-январь	Классные руководители, учителя-предметники		
Участие в конкурсах, марафонах, спортивных состязаний и др.	В течение года	Классные руководители		

		, учителя- предметники
Дополнительно	ре образование	предметний
Комплектование кружков и секций	Сентябрь	Руководители кружков
Охват детей группы риска досуговой деятельностью	Октябрь	Классные руководители
Участие кружков и секций в подготовке и проведении школьных коллективных творческих дел (по отдельному плану)	В течение года	Руководители кружков и секций
Участие в конкурсах, олимпиадах, марафонах, спортивных состязаний и др.	В течение года	Руководители кружков и секций
ШСК «Патриот», охват детей и участие в спортивных мероприятиях	В течение года	Руководитель
Театр «Сказка» охват детей и участие втеатрализованных представлениях и конкурсах	В течение года	Руководитель
Предупреждение	неуспеваемости	
Выявление слабоуспевающих учащихся в классах и изучение возможных причин неуспеваемости	Сентябрь	Заместитель директора по УВР, учителя-предметники
Организация и проведение дополнительных занятий для слабоуспевающих учащихся и одаренных детей	1 раз в 2 недели	Учителя-предметники
Дифференцирование домашних заданий с учетом возможностей и способностей ребенка	В течение года	Учителя-предметники
Дополнительные учебные занятия в каникулярное время с учащимися с ОВЗ и слабоуспевающими учащимися	Каникулы после 1-й и 2-й 3-й четвертей	Учителя-предметники
Проведение заседания при администрации школы по вопросу контроля за посещаемостью дополнительных занятий учащихся, устранение задолженностей по итогам отчетного периода (четверть)	ноябрь, январь, апрель	Заместитель директора по УВР
Индивидуальная работа с учащимися с ОВЗ и слабоуспевающими учащимися	По мере необходимости	Учителя-предметники
Коррекционно-развивающая работа с учащимися с OB3	По графику	Учителя-предметники

Анализ успеваемости и работы с учащимися с ОВЗ и слабоуспевающими учащимися на педагогических советах	Ноябрь, январь, март, август	Заместитель директора по УВР
Своевременное извещение родителей о неуспеваемости учащихся и собеседование на уровне администрации	В течение года	Классные руководители
Работа совета профилактики со слабоуспевающими и неуспевающими обучающимися, в том числе девиантного поведения (по запросу педагогов)	В течение года	Заместитель директора по УВР, классные руководители
Посещение уроков с целью анализа работы учителя по предупреждению неуспеваемости в ходе тематических комплексных проверок	В течение года	Заместитель директора по УВР

Научно-методическая работа

Организационная деятельность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Административные совещания	В течение года, по графику	Заместитель директора по УВР
Индивидуальная работа с учителями по запросам	В течение года	Заместитель директора по УВР
Мониторинг выявления затруднений в организации профессиональной деятельности педагогов	по плану	Заместитель директора по УВР
Пополнение методического кабинета методическими и практическими материалами	В течение года	Заместитель директора по УВР
Разработка положений и сценариев мероприятий для обучающихся	По плану	Заместитель директора по УВР
Корректировка ООП НОО, ООП ООО с учетом требований законодательства	В течение года	Заместитель директора по УВР, учителя
Пополнение страницы на сайте школы	По необходимости	Администратор сайта

Обеспечение реализации ООП НОО, ООП ООО с использованием сетевойформы: • анализировать организацию работы по сетевому взаимодействию; • вносить правки в ООП НОО, ООП ООО в соответствии с изменениями законодательства о сетевой форме; • поиск новых сетевых партнеров из бюджетной сферы и заключение с ними договоров о сотрудничестве	В течение года	Заместитель директора по УВР
Корректировка ООП НОО, ООП ООО и подготовка цифровых материалов для реализации деятельности с использованием дистанционных образовательных технологий	Ноябрь	Учителя, заместитель директора по УВР

Методическая работа

Тема методической работы школы

«Совершенствование профессионального мастерства учителя как условие качественной реализации ФГОС ООО, ФОП ООО в условиях сельской школы »

Цель: повышение эффективности системы оценки качества образования, путем формирования среди всех участников образовательных отношений устойчивых ориентиров на методы и инструменты объективной оценки образовательных результатов обучающихся в условиях реализации ФГОС ООО, ФОП ООО.

Основные направления:

- 1. Обеспечение объективности образовательных результатов в рамках конкретной оценочной процедуры в ОУ.
- 2. Выявление причин необъективности и профилактическая работа с выявленными проблемами.
- 3. Формирование у участников образовательных отношений позитивного отношения к объективной оценке образовательных результатов.
- 4. Обеспечение методического сопровождения образовательного процесса в рамках постепенного перехода к обновленным ФГОС.
- 5. Создание условий для творческого самовыражения, раскрытия профессионального потенциала педагогов.
- 6. Создание образовательной среды, с целью раскрытия и успешной реализации личностного потенциала участников образовательного взаимодействия.
- 7. Формирование приоритетов здорового образа жизни у участников образовательной деятельности. **Залачи.**
- 1. Изучить основные подходы к системе оценивания образовательных достижений учащихся в соответствии с $\Phi\Gamma$ OC OOO.
- 2. Внедрение разработанной системы оценивания учебных достижений обучающихся.
- 3. Выработать механизмы управления системой оценивания учебных достижений обучающихся для достижения качества образования. 4.Обеспечить качество образовательной деятельности и объективное оценивание обучающихся.
- 5. Создать условий для самореализации всех участников образовательного процесса через раскрытие их творческого потенциала и участие в инновационной деятельности.
- 6. Совершенствовать систему мониторинга и диагностики успешности образования, уровня профессиональной компетентности и методической подготовки педагогов.

- 7. Привести в систему работу учителей-предметников по темам самообразования, активизировать работу по выявлению и обобщению, распространению передового педагогического опыта творчески работающих педагогов.
- 8. Укрепить материально-техническую базу школы.

План методической работы на 2023-2024 учебный год (приложение)

Цели деятельности методического совета:

- 1. Создание оптимальной модели организации, осуществляющей образовательную деятельность, в условиях реализации ФГОС начального общего образования, основного общего образования, перехода ко ФГОС в среднем общем образовании, способствующей интеллектуальному, нравственному, физическому, эстетическому развитию личности ребенка, максимальному раскрытию его творческого потенциала, формированию ключевых компетентностей, сохранению и укреплению здоровья школьников.
- 2. Обеспечение гибкости и оперативности методической работы организации, осуществляющей образовательную деятельность, повышение квалификации учителей, формирование профессионально значимых качеств учителя, классного руководителя, воспитателя, педагога дополнительного образования, рост их профессионального мастерства.

Задачи методического совета:

- 1) создание сплоченного коллектива единомышленников, бережно сохраняющих традиции школы, стремящихся к постоянному профессиональному самосовершенствованию, развитию образовательных процессов в учреждении, повышению продуктивности преподавательской деятельности;
- 2) Использование системно деятельностного подхода в деятельности, условий для самообразования, самосовершенствования и самореализации личности педагога
- 3) создание условий для поиска и использования современных методик, форм, средств и методов преподавания, новых педагогических образовательных технологий;
- 4) изучение профессиональные достижения педагогических работников, обобщение положительного опыт и внедрение его в практику работы коллектива школы;
- 5) распространение опыта работы образовательного учреждения в профессиональных средствах массовой информации, Интернете с целью использования имеющегося опыта другими образовательными учреждениями округа, города, региона, страны;
- 6) создание условий для использования педагогами диагностических методик и мониторинговых программ по прогнозированию, обобщению и оценке результатов собственной деятельности;
- 7) стимулирование инициативы и активизация творчества членов педагогического коллектива в научно-исследовательской, опытно экспериментальной и другой творческой деятельности, направленной на совершенствование, обновление и развитие воспитательно образовательного процесса в школе и работы учителя:
- 8) проведение первичной экспертизы стратегических документов образовательного учреждения (программ развития, образовательных и учебных программ, учебных планов);
- 9) контролирование хода и результатов комплексных исследований, проектов, экспериментов, осуществляемых образовательным учреждением;
- 10) анализ результатов педагогической деятельности, выявление и предупреждение ошибок, затруднений, перегрузки учащихся и учителей;
- 11) внесение предложений по совершенствованию деятельности методических подструктур и участие в реализации этих предложений.

Тематика заседаний методического совета школы (приложение)

Деятельность методических объединений педагогов

План работы методического объединения учителей начальных классов (приложение)

План работы методического объединения учителей гуманитарного цикла (приложение)

План работы методического объединения учителей и естественно- математического цикла (приложение)

План работы классных руководителей (приложение)

Обобщение и распространение опыта работы педагогов школы

Цель: обобщение и распространение результатов творческой деятельности педагогов.

Мероприятие		Ответственные	Материалы
Изучение успешных образовательных практик дистанционного обучения, массового применения обучающихонлайн-платформ, в том числе ресурсов РЭШ, Учи.ру и др., на уровне региона, муниципального образования, школы		Учителя, руководители ШМО	Опыт педагогов из других школ района области,
Отчет учителей о работе по методической теме	Апрель	Учителя	Материалы опыта
Оформление электронной методическойкопилки (сайт школы)	Сентябрь— май	Руководители ШМО	Презентации, доклады, конспекты уроков, технологические карты уроков
Представление опыта на ШМО, педсоветах, семинарах, дне методической учебы	В течениегода	По графику	Разработка рекомендаций для внедрения
Рассмотрение кандидатур дляучастия в конкурсах педагогического мастерства: характеристика; описание опыта работы; проведение открытых мероприятий	май	Руководители ШМО, администрация	Участие в конкурсах
уровне школы, муниципального образования,	В течение учебного года, по плану	Заместитель директора поУВР	Опыт педагогов, публикации

Формирование и развитие функциональной грамотности обучающихся

Наименование мероприятия	Сроки проведения	Ответственный
Нормативно-пр	авовое обеспеч	ение
Изучение нормативно-правовой документации по формированию цифровой грамотности	Август	Заместитель директора по УВР, руководители ШМО
Разработка и утверждение плана мероприятий («дорожная карта») по формированию и оценке функциональной грамотности обучающихся на 2023-2024 учебный год	сентябрь	Заместитель директора по УВР, руководители ШМО

Корректировка планов работы ШМО в частиформирования и оценки функциональной грамотности обучающихся	Ноябрь, март	Заместитель директора по УВР, руководители ШМО
Внедрение в учебный процесс банка заданий для оценки функциональной грамотности	В течение года	Заместитель директора поУВР, руководители ШМО
Организация мероприятий с обучающимися по проверке уровня функциональной грамотности	В течение года	Учителя-предметники
Мониторинг сформированности функциональной грамотности обучающихся	В течение года	Заместитель директора по УВР, руководителиШМО
Участие в научно- методических конференциях «Финансовая грамотность»	В течение года	Заместитель директора по УВР, руководители ШМО Учителя-предметники
Участие в онлайн-уроках по финансовой грамотности	По плану	Заместитель директора по УВР, учителя-информатики,
Информационно-просветительская работ отношений	а с участникам	и образовательных
Педагогический совет «Образовательная среда школы как условие и ресурс развития творческих способностей педагога и обучающихся в условиях перехода к ФГОС и ФОП ООО»	Декабрь	Директор школы
Родительские собрания «Цифровая грамотность: зачем она нужна ученикам и их родителям»	Ноябрь	Директор школы, председатель Управляющего совета родителей, классные руководители
Дополнение информационно-справочного раздела «Функциональная грамотность» на сайте школы сведениями о цифровой грамотности	Октябрь	Директор школы
Публикация методических материалов для работы по повышению качества обучения функциональной грамотности в ОО	В течение учебного года	Заместитель директора поУВР руководители ШМО

Информационное сопровождение мероприятий, направленных на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся ОО	В течение учебного года	Заместитель директора поУВР руководители ШМО
Подготов	ка педагогов	
Административное совещание по стратегии развития профессиональных компетенций педагогов в вопросах функциональной грамотности	Октябрь	Директор школы
Круглый стол «Лучшие практики формирования метапредметных образовательных результатов обучающихся»	Ноябрь	Заместитель директора поУВР
Организация курсовой подготовки педагогов «Оценивание функциональной грамотности»	Январь- июнь	Заместитель директора поУВР, руководители ШМО
Методические недели «Учим учиться» — проведение межпредметных, метапредметных уроков, внеурочных занятий, защиты проектов	По графику	Заместитель директора поУВР, руководители ШМО
Обновление контрол	ьно-оценочных	процедур
Формирование банка заданий по функциональной грамотности с учетом демоверсий и пособий	Октябрь— апрель	Заместитель директора поУВР, руководители ШМО
Организация участия обучающихся 7–8-х классов в пробном тестировании по математической грамотности	Октябрь	Директор школы, заместитель директорапо УВР
Организация участия обучающихся 5-6-х классов в пробном тестировании по математической грамотности	Январь	Директор школы, заместитель директора по УВР
Организация и проведение межпредметных олимпиад	Ноябрь, февраль— март	Заместитель директора поУВР

РАЗДЕЛ 2. Воспитательная работа

Реализация рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы

Мероприятие	Срок	Ответственный
Обеспечение участия обучающихся в проектах, направленных на продвижение традиционных ценностей в информационной среде	По графику	Заместитель директора по УВР
Обеспечение группового взаимодействия подростков при посредничестве педагогических работников или психолога для формирования коммуникативных умений и развития навыков разрешения межличностных конфликтов	Сентябрь—октябрь	Классные руководители, психолог
Направление педагогических работников на повышение квалификации в области обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве	Декабрь	Директор
Организация участия педагогических работников в дистанционной конференции по формированию детского информационного пространства и защиты персональных данных	Апрель	Директор
Анализ и при необходимости обновление содержания рабочих программ в целях обучения детей и подростков вопросам: в защиты персональных данных; информационной безопасности и цифровой грамотности	Май—август	Заместитель директора по ВР
Организация встреч с молодыми лидерами в целях формирования у подростков представлений о социальной ответственности за деструктивные действия, транслирования социально приемлемых ценностей, возможно также привлечение их к обучению и процессам медиации	Ежеквартально	Заместитель директора по УВР
Подготовка списков обучающихся, которые в силу успешных результатов своей деятельности достойны поднимать/спускать и вносить Государственный флаг в школе	Ежемесячно	Заместитель директора по ВР, классные руководители

Организация работы внеурочных кружков, секций: • сформировать учебные группы; • составить расписание занятий	Сентябрь, в течение года (по необходимости)	Педагоги
Обеспечение экспертного и методического сопровождения педагогических работников по вопросам воспитательной работы	В течение года	Заместитель директора по УВР
Организация сетевого взаимодействия по вопросам воспитательной работы с обучающимися	Сентябрь	Заместитель директора по УВР
Апробация инновационных способов воспитательной работы	В течение года	Педагоги
Обновление содержания рабочих программ внеурочной деятельности в целях реализации новых направлений программ воспитания	Май—август	Педагоги, заместитель директора по УВР
Организация массовых мероприятий в соответствии с календарным планом воспитательной работы	В течение года	Педагоги, заместитель директора по УВР

Работа с внешкольными учреждениями

- 1. ДЮСШ Ромодановского муниципального района
- 2. ДДТ Ромодановского муниципального района
- 3. Дом культуры Ромодановского муниципального района
- 4. Дом культуры села
- 5. Отделы МВД Ромодановского муниципального района

Изучение и применение государственной символики в образовательном процессе

Наименование мероприятия	Сроки проведения	Ответственный
Изучение государственной символики РФ	1	
Внесение изменений в рабочие программы учебных предметов, курсов или модулей с целью организации изучения государственной символики РФ (разделы «Планируемые результаты», «Содержание учебного предмета», «Тематическое планирование»)	Август	Заместитель директора по УВР, руководители МО, педагоги
Разработка и утверждение курсов внеурочной деятельности по изучению государственной символики РФ	Август	Заместитель директора по УВР, руководители МО, педагоги
Формирование банка методических материалов для изучения государственной символики РФ		Заместитель директора по УВР, руководители МО, педагоги
Методическое сопровождение педагогов по вопросам изучения государственных символов РФ на уроках		Заместитель директора по УВР, руководители МО
Воспитательная работа	-	
Образовательные события, посвященные празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации	Сентябрь	Заместитель директора по УВР, классные руководители
Образовательные события, посвященные празднованию Дня Государственного герба Российской Федерации	Ноябрь	Заместитель директора по УВР, классные руководители
Образовательные события, посвященные празднованию Дня Конституции и Дня утверждения трех ФКЗ: о Государственном флаге, гербе и гимне России	Декабрь	Заместитель директора по УВР, классные руководители
Организация еженедельных школьных линеек с целью формирования признания обучающимися ценности государственных символов РФ и уважения к ним (с соблюдением требований, установленных Федеральнымконституционным законом о Государственном гимне РФ)	В течениегода	Заместитель директорапо УВР, классныеруководители
Использование государственной символики РФ в образовательном процессе		
Оформление информационных стендов, посвященных государственной символике Российской Федерации	Сентябрь	Заместитель директорапо УВР, классныеруководители

Поддержание школьной традиции еженедельного поднятия флага	В течение года	Заместитель директора поУВР
Проведение еженедельных школьных линеек с применением государственной символики РФ «Задачи недели» и «Итоги недели»	В течение года	Заместитель директора поУВР
Проведение мероприятий и образовательных событий в соответствиис календарным планом воспитательной работы с использованием государственной символики РФ	В течение года	Заместитель директора поУВР
Использование государственной символики Российской Федерацииво время школьных спортивных соревнований	В течение года	Заместитель директора по УВР, учитель физическойкультуры

Работа с родителями (законными представителями)

Консультирование

Мероприятие	Срок	Ответственный
Оформление и обновление информационных уголков и стендов для родителей	Не реже1 раза в четверть	Учителя, заместитель директора по УВР
Подготовка и вручение раздаточного материала	Не реже1 раза в четверть	Учителя, заместитель директора по УВР, медсестра
Индивидуальное обсуждение текущих вопросов	В течение года	Директор, заместитель директора по УВР, учителя
Анкетирование по текущим вопросам	В течение года	Заместитель директора по УВР,учителя
Дни открытых дверей	Апрель, май, август	Заместитель директора по УВР

План общешкольных и классных родительскихсобраний

Тема	Срок	Ответственный	
Общешкольные родительские собрания			
Результаты работы школы за 2022-2023 учебный год и основные направления учебно-воспитательной деятельности в 2023-2024 учебном году	Сентябрь	Директор, заместитель директора по УВР	
Современное законодательствов обеспечении прав ребенка	Сентябрь	Директор, заместитель директора по УВР	
Школа и семья — воспитываем вместе. Традиции семьи и родительский авторитет как воспитательный ресурс	Ноябрь	Директор, заместитель директора по УВР	

Цифровая грамотность: зачем она нужна ученикам и их родителям.	Декабр	Ь	Заместитель директора по УВР
Причины и мотивы проблемного поведения детей	Февраль		Директор, заместитель директора по УВР и ВР
Организация отдыха, оздоровления и занятости учащихся в период летних каникул	Май		Директор, заместитель директора по УВР и ВР
Собрания для родителей будущих первоклассников			
Организационное собрание для родителей будущих первоклассников	Апрель	рель Директор, классный руководитель	
Профилактика трудной школьной адаптации.	py		ректор, классный оводитель
Особенности содержания начального общего образования. УМК, используемые в 1-м классе	Июнь, август	, , -	ректор, классный оводитель

^{*}Классные родительские собрания проводятся в соответствии с планом классного руководителя.

План работы по профилактике правонарушений среди обучающихся (приложение)

Антитеррористическое воспитание учеников

Мероприятие	Ответственный
Лекция «Терроризм — глобальная проблемасовременности»	Учитель ОБЖ
Тестовое задание «Как не стать жертвой преступления»	Классные руководители
Классные часы на темы: «Что такое терроризм», «Психологический портрет террориста и его жертвы», «Гнев, агрессивность и их последствия», «Правила поведения втолпе»	Классные руководители
Семинар «Виды террористических актов»	Учитель ОБЖ
Учения «Правила поведения в ситуациях с захватом заложников»	Учитель ОБЖ, заместитель директора по УВР
Игра-тренинг «Профилактика агрессивного поведения у подростков»	заместитель директора по УВР
Практическое занятие «Правила поведения при взрыве»	Учитель ОБЖ, классные руководители
Дебаты «Защита от терроризма — функция государств аилигражданский долг?»	Учитель ОБЖ
Игра-путешествие «Права детей»	Учителя начальных классов
Общешкольный урок «Уголовная ответственность за действиятеррористического характера»	Заместитель директора по УВР, учитель ОБЖ, учитель обществознания
Практикум «Средства индивидуальной защиты»	Учитель ОБЖ
Практикум «Само- и взаимопомощь»	Учитель ОБЖ
Лекция «Организация эвакомероприятий при угрозе террористического акта»	Учитель ОБЖ
Беседы по темам: «Ваши действия, если вы оказались заложниками», «Психологические особенности поведения в экстремальных ситуациях», «Терроризм как социальное явление и способы борьбы с ним»	Классные руководители
Моделирование ситуации «Захват террористами учреждения и действия обучающихся»	Учитель ОБЖ, директор
Практикум «Транспортировка пострадавших на подручных средствах»	Учитель ОБЖ, классные руководители

Информационная безопасность детей

Мероприятие	Срок	Ответственный
Обеспечение участия обучающихся в проектах Ленинградской области, направленных на продвижение традиционных ценностей в информационной среде	Сентябрь, декабрь, апрель	Заместитель директора по УВР
Обеспечение группового взаимодействия подростков при посредничестве педагогических работников или психолога для формирования коммуникативных умений и развития навыков разрешения межличностных конфликтов	Сентябрь— октябрь	Классные руководители,
Направление педагогических работников на повышение квалификации в области обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве	Декабрь	Директор
Организация участия педагогических работников в вебинарах по формированию детского информационного пространства и защиты персональных данных	По графику	Директор
Анализ и при необходимости обновление содержания рабочих программ в целях обучения детей и подростков вопросам: • защиты персональных данных; • информационной безопасности и цифровой грамотности	Май—август	Заместитель директора по УВР
Организация встречи с молодыми лидерами в целях формирования у подростков представлений о социальной ответственности за деструктивные действия, транслирования социально приемлемых ценностей, возможно также привлечение их к обучению и процессам медиации	В течение учебного года	Заместитель директора по УВР

Профориентация школьников

Наименование мероприятия	Сроки проведения	Ответственный
Ознакомление с методическими рекомендациями по реализации единой модели профориентационного минимума из письма Минпросвещения от 01.06.2023 № АБ-2324/05	Август	Директор, заместитель директора по УВР
Назначение ответственного по реализации профориентационного минимума	Август	Директор
Заключение договоров по вопросам профориентации обучающихся	Сентябрь, ноябрь, апрель	Директор, заместитель директора по УВР

Регистрация в проекте «Билет в будущее» через регионального координатора	Август	Заместитель директора по УВР
Определение ответственных за организацию профориентационной работы из числа педагогических работников	Август	Директор, заместитель директора по УВР
Проведение инструктажа по организации и проведению профориентационной работы для ответственных	Август	Заместитель директора по УВР
Формирование учебных групп для профориентационных мероприятий из обучающихся 6–9-х классов	Сентябрь	Заместитель директора по УВР
Подготовка плана профориентационной работы с учетом возрастных групп	Август	Заместитель директора по УВР
Включение в расписание занятий профориентационных уроков для 6-9-х классов на еженедельной основе в четверг	Август— сентябрь	Заместитель директора по УВР
Включение в тематическое планирование рабочих программ по учебному предмету «Технология» в 6–9-х классах уроков профориентационной направленности	Август— сентябрь	Заместитель директора по УВР
Участие в профориентационных экскурсиях (ярмарка профессий).	По графику	Заместитель директора по УВР
Ознакомительное родительское собрание по вопросу реализации профориентационного минимума	Сентябрь	Заместитель директора по УВР

РАЗДЕЛ 3. Административная и управленческая деятельность

Подготовка к независимой оценке качества образования

План мероприятий по подготовке к государственной итоговой аттестации

Мероприятия	Сроки	Ответственные	
Нормативное и ресурсное обеспечение			
Изучение нормативно-правовой базы проведения государственной итоговой аттестации в 2023-2024 учебном году на совещаниях при директоре, на методических совещаниях, на классных часах, родительских собраниях	Октябрь—май	Заместитель директора по УВР,классные руководители	
Регулирование процедурных вопросов подготовки и проведения государственной итоговой аттестации через издание системы приказов по школе	В течение года	Заместитель директора по УВР	
Изучение инструкций и методических материалов на заседаниях МО: • изучение демоверсий, спецификации, кодификаторов, методических и инструктивных писем по предметам; • изучение технологии проведения ОГЭ и ЕГЭ, ГВЭ	Январь—апрель	Заместитель директора по УВР	
Ка	дры		
Проведение инструктивно-методических совещаний: • анализ результатов ЕГЭ и ОГЭ/ГВЭ в 2022-2023 учебном году • на заседаниях МО учителей-предметников; • изучение проектов КИМов 2024 год; • изучение нормативно-правовой базы проведения государственной итоговой аттестации в 2023-2024 году	Октябрь, апрель	Заместитель директора по УВР, руководители МО	
Участие учителей школы, работающих в 9-х, классах, в работе семинаров разного уровня по вопросу подготовки к ГИА	Сентябрь—май	Учителя- предметники	
Рассмотрение педагогическим советом вопросов, отражающих проведение государственной итоговой аттестации: о допуске обучающихся к государственной итоговойаттестации; анализ результатов государственной итоговой аттестации и определение задачна 2024–2025 учебный год	Апрель—июнь	Заместитель директора по УВР	

Организация. Управление. Контроль			
Сбор предварительной информации о выборе предметов для прохождения государственной итоговой аттестации через анкетирование выпускников 9-х классов	Октябрь	Классные руководители	
Подготовка выпускников 9-х классов к государственной итоговой аттестации: • проведение собраний учащихся; • изучение нормативно-правовой базы, регулирующей проведениегосударственной итоговой аттестации; • практические занятия с учащимися по обучению технологии оформления бланков; • организация диагностическихработ с	Октябрь, декабрь, февраль, апрель	Заместитель директора по УВР, классные руководители, учителя-предметники	
целью овладения учащимися методикой выполнения заданий			
Проведение административных контрольных работ в форме ЕГЭ и ОГЭ, ГВЭ по обязательным предметам и предметампо выбору обучающихся	По плану ВШК	Заместитель директора по УВР	
Контроль за своевременным прохождением рабочих программ	1 раз в четверть	Заместитель директора по УВР	
Контроль за деятельностью учителей, классных руководителей по подготовкек ГИА	В течение года	Заместитель директора по УВР	
Подача заявлений обучающихся 9-х классов на экзамены по выбору	До 1 февраля и до 1 марта	Заместитель директора по УВР	
Подготовка списка обучающихся 9-х классов, подлежащих по состоянию здоровья итоговой аттестации в особых условиях	Октябрь	Заместитель директора по УВР	
Организация сопровождения и явки выпускников на экзамены	Май, июнь	Классные руководители	
Ознакомление выпускников и их родителей с результатами экзаменов	Июнь	Заместитель директора по УВР	
Подготовка приказа о результатах ГИАв 9-х классах	Июнь	Директор	
Информационное обеспечение			
Информирование участников образовательных отношений об изменениях в нормативной правовой базе ГИА	Сентябрь	Заместитель директора по УВР	

Обновление информации о порядках проведения ГИА на информационном стенде и странице «Государственная итоговая аттестация» на сайте школы	До 2 сентября	Ответственный за сайт
Информирование обучающихся о датах проведения итогового сочинения (изложения), порядке его проведения и проверки, сроках и местах регистрациидля участия в итоговом сочинении	До 6 ноября	Заместитель директора по УВР, ответственный за сайт
Информирование обучающихся о сроках проведения ГИА-9, сроках и местах подачи заявлений об участии в ГИА-9	До 1 февраля 2024	Заместитель директора по УВР ,ответственный за сайт
Проведение итогового собеседования по русскому языку для обучающихся по ООП ООО	Вторая среда февраля, вторая рабочая среда марта, третий понедельник апреля	Заместитель директора по УВР

Внутришкольный контроль

Объекты, содержание контроля	Сроки	Ответственный			
Нормативно-правовое направление					
Проверка локальных актов, регулирующих образовательные отношения	Июнь—август	Заместитель директора по УВР			
Проверка структуры и содержания ООП начального образования на соответствие ФГОС НОО, в том числе ФГОС-2021 и ФОП НОО	Июнь	Руководитель методического объединения			
Проверка структуры и содержания ООП основного образования на соответствие ФГОС ООО, в том числе ФГОС-2021 и ФОП ООО	Июль	Заместитель директорапо УВР			
Совещание с директором по вопросуо состоянии ООП и локальных актов, регулирующих образовательные отношения	Август	Заместитель директорапо УВР			

Организацион	Организационное направление					
Контроль состояния школы перед началом учебного года — внутренняя приемка	Август	Директор				
Мониторинг учебных достиженийобучающихся — проведение диагностических мероприятий	Октябрь, декабрь, март—апрель	Заместитель директора по УВР				
Контроль удовлетворенности участников образовательной деятельности (по реализации ООП) —проведение опроса и его анализ	Декабрь, июнь	Заместитель директора по УВР				
Контроль реализации сетевой формы образовательной программы	Ноябрь, май	Заместитель директорапо УВР				
Контроль реализации дополнительного образования — мониторинг потребностей участников образовательной деятельности, оценка качества	Октябрь — мониторинг. Июнь — оценка качества	Заместитель директорапо УВР				
Контроль воспитательной работыи проведения профилактических мероприятий в школе	Июнь	Заместитель директорапо ВР				
Оформление и утверждение аналитической справки по итогам внутришкольного контроля за год	Июнь	Заместитель директорапо УВР				
Кадровое направление						
Контроль повышения квалификации работников	В течение года	Заместитель директора				
Проведение анализа уроков на соответствие требованиям ФГОС	Апрель	Заместитель директора, руководители МО				
Контроль оформления учебно- педагогической документации	Сентябрь, декабрь, апрель. Каждый месяц —проверка журналов (электронных, печатных)	Заместитель директора по УВР				
Информацион	Информационное направление					
Мониторинг содержания сайта	Октябрь, февраль, июнь	Заместитель директорапо УВР				
Совещание — обсуждение итогов ВШК	Декабрь, июнь	Заместитель директорапо УВР				
Ознакомление с итоговой аналитической справкой заместителя директора всех работников школы	Август	Заместитель директорапо УВР				

Материально-техническое направление				
Контроль за техническим и санитарным состоянием помещений и оснащением организации	В течение года по графикам проверки	Заместитель директорапо AXP		
Контроль формирования библиотечного фонда, в том числе обеспечения учащихся учебниками	В течение года по графику проверки	Заместитель директорапо УВР, библиотекарь		
Контроль функционирования электронных образовательных ресурсов	В течение года	Заместитель директорапо УВР		
Контроль доступа обучающихся к сети интернет	В течение года	Учитель информатики		
Контроль состояния материально- технического оснащения образовательного процесса: наличие илиотсутствие учебного оборудования, пособий, дидактического материала	В течение года	Педагоги, директор		

Внутренняя система оценки качества образования (ВСОКО)

Мероприятие	Сроки	Ответственные	
Контроль реализации ООП по ФГОС и ФОП	Октябрь, декабрь	Заместитель директора по УВР	
Оценка качества образовательных результатов освоения ООП ФГОС и ФОП	1 раз в четверть	Заместитель директора по УВР	
Оценка наполнения и обновления ИОСи ЭИОС школы	Октябрь,май	Заместитель директора по УВР	
Оценка состояния материальной базы для реализации образовательной деятельности по ФГОС и ФОП	Январь,май	Заместитель директора по УВР	
Комплексная диагностика учащихся 1-х классов: анкетирование родителей, учителей, выполнение работ первоклассниками		Заместитель директора по УВР, классные руководители 1-х классов	
Стартовая диагностика обучающихся 1-х, 5-х, 9-х классов	Сентябрь	Заместитель директора по УВР, классные руководители	
Мониторинг библиотечного фонда: определение степени обеспеченности учащихся методическими пособиями, разработка перспективного плана на 3 года		Педагог-библиотекарь	
Контроль соответствия рабочих программ учебных предметов требованиям ФГОС НОО, ООО и ФОП НОО, ООО	Октябрь	Заместитель директора по УВР, руководители методических	

		объединений
Проведение анкетирования учащихся 1–9-х классов по измерению уровня социализациии толерантности	Октябрь	Заместитель директора по УВР, классные руководители
Оценка динамики показателей здоровья учащихся (общего показателя здоровья, показателей заболеваемости органов зренияи опорно-двигательного аппарата, травматизма, показателя количества пропусков занятий по болезни, эффективности оздоровления часто болеющих учащихся)		Заместитель директора по УВР, медсестра
Удовлетворенность родителей качеством образовательных результатов — анкетирование, анализ анкет		Заместитель директора по УВР, классные руководители
Наблюдение за организацией развития метапредметных умений на занятиях урочной и внеурочной деятельности у учащихся 1—9-х классов. Посещение уроков, урочных и внеурочных занятий, проведение анализа	Ноябрь,декабрь	Заместитель директора по УВР
Оценка показателей для проведения самообследования, заполнение табличной части отчета		Рабочая группа по подготовке отчета по самообследованию
Контроль реализации/освоения рабочих программ учебных предметов в 1–9-х классах	Январь	Заместитель директорапо УВР, руководители МО
Оценка состояния учебных помещений на соответствие требованиям ФГОС и ФОП	Январь	Заместитель директора по УВР
Оценка состояния библиотечного фонда, наглядно-методических пособий	Февраль	Педагог-библиотекарь заместитель директора по УВР
Контроль наполнения информационно- образовательной среды и электронной информационно-образовательной среды школы по требованиям ФГОС и ФОП		Заместитель директора по УВР

Наблюдение за организацией работы учителя с обучающимися с ОВЗ, слабоуспевающими обучающимися 1-9 классов на уроках и коррекционноразвивающих занятиях. Посещение уроков, коррекционноразвивающих занятий, проведение анализа		Заместитель директора по УВР
Контроль реализации/освоения рабочих программ учебных предметов в 1–9-х классах	Март	Заместитель директора по УВР, руководители методических объединений
Опрос учащихся и родителей об организации дополнительного образования: удовлетворенность, набор программ, актуальный запрос		Заместитель директора по УВР
Проведение ВПР и оценка результатов		Заместитель директорапо УВР
Опрос родителей об удовлетворенности качеством образования		Заместитель директора по УВР, классные руководители
	Март, апрель	Заместитель директора по УВР, классные руководители
Оценка освоения ООП, программ дополнительного образования учащимися 1—9-х классов	май	Заместитель директора по УВР
Контроль оформления учебно- педагогической документации		Заместитель директора по УВР
Оценка динамики показателей здоровья учащихся (общего показателя здоровья, показателей заболеваемости органов зренияи опорно-двигательного аппарата, травматизма, показателя количества пропусков занятий по болезни, эффективности оздоровления часто болеющих учащихся)		Заместитель директорапо УВР, медсестра
Анализ результатов ГИА и промежуточной аттестации по итогам учебного года		Заместитель директорапо УВР

Анализ выполнения рабочих программ и достижения планируемых результатов обучения	Июнь	Заместитель директорапо УВР, руководители методических объединений
Оценка работы классных руководителей. Анализ документации и электронных ресурсов, протоколов родительских собраний, собеседований, анкетирования, личных дел обучающихся		Заместитель директора по УВР

Деятельность педагогического совета школы

Педагогический совет решает вопросы, которые касаются организации образовательной деятельности:

- определяет основные направления развития образовательной организации, направления повышения качества образования и эффективности образовательной деятельности;
- рассматривает и принимает локальные акты, основные образовательные программы и дополнительные общеразвивающие программы, программы развития образовательной организации;
- обсуждает и принимает перечень учебно-методических комплектов, учебников и учебных пособий, которые используют в образовательной деятельности;
- рассматривает и согласовывает отчет по результатам самообследованияобразовательной организации;
- обсуждает вопросы реализации программы развития образовательнойорганизации.

Также педагогический совет вносит предложения и ходатайствует о поощрении и награждении педагогических работников, об их участии в профессиональныхконкурсах.

4.План работы педагогического совета школы

No	Тематика педагогических	Ответственные	Сроки	Форма
	советов			предоставления
				результатов
1	Педсовет – отчет	Директор школы,	Август	Протокол
	«Повышение качества	зам.директора по УВР		педсовета
	образования через создание			
	единого образовательного			
	пространства»			
	-анализ итогов 2022-2023			
	учебного года.			
	-принятие образовательных			
	программ, плана работы школы			
	на 2023- 2024 учебный год.			
	-анализ результатов ГИА.			

2	Педсовет – отчет «Образовательная среда как условие личностного роста учащегося и повышения качества образования» - анализ работы школы за І полугодие 2023-2024 учебного года - организация подготовки к ГИА 2024 -принятие предварительный список учебной литературы на 2024-2025 учебный год	Зам. директора по УВР, руководители МО	Январь	педсовета
3	Педсовет « Анализ работы образовательного учреждения за период 2023 год. Принятие отчета по самообследованию образовательной деятельности образовательного учреждения за 2023 год»	Зам.директора по УВР, руководители МО	Март	Протокол педсовета, отчет по самообследованию
4	Педсовет « О сроках, формах проведения промежуточной аттестации обучающихся переводных классов». Организация проведения ВПР в ОУ (как итоговая аттестация)	Зам. директора по УВР, руководители МО	Март	Протокол педсовета
5	Педсовет «О допуске учащихся 9 классов к государственной итоговой аттестации»	Зам. директора по УВР, руководители МО	Май	Протокол педсовета
6	Педсовет «О переводе учащихся 1- 8, 10 классов» Проект учебного плана на 2024-2025 учебный год	Зам. директора по УВР, руководители МО	Май	Протокол педсовета
7	Педсовет «О выпуске учащихся 9, 11 классов по итогам государственной итоговой аттестации»	Зам. директора по УВР, руководители МО	Июнь	Протокол педсовета

Совещания при директоре

Текущие и перспективные задачи школы решаются на совещаниях при директоре. Темы, сроки и вопросы совещаний на текущий год приведены в плане работы педагогического совета.

Работа с педагогическими кадрами

Актуализация профессиональных компетенций		
Организация самооценки профессиональных компетенций	По плану	Заместитель директора по УВР
Участие в круглом столе по вопросам контроля кадровых условий реализации ФГОС и ФОП с учетом требований профстандарта педагога		Директор школы
Формирование практик взаимоконтроля соответствия профстандарту, в том числе в вопросах личностного и метапредметного развития обучающихся, формирования функциональной грамотности	В течение года	Заместитель директора по УВР
Открытый педагогический совет «Реализуем профстандарт педагога: преемственность компетенцийи новизна опыта». Анализ результатов самооценки профкомпетенций. Утверждение мер по восполнению профдефицитов	Февраль- март	Директор школы

Нормотворчество

Обновление локальных актов

Наименование документа	Срок	Ответственный
Внесение изменений в локальные акты школы в связи с обновлением ФГОС СОО и переходом на ФОП	Июнь-	Заместитель директора по УВР
Внесение изменений в локальные акты школы в связи с изменением законодательной базы Российской Федерации.	В течении учебног о года	

Цифровизация

Наименование документа	Срок	Ответственный
Локальное нормативное регулирование		
Корректировка положения о реализации образовательных программ с использованием электронного обученияи дистанционных образовательных технологий с использованием цифровых ресурсов при текущем контроле и промежуточной аттестации обучающихся.	Август	Заместитель директора по УВР
Цифровая дидакт	гика	
Организация распределенного наставничества по внедрению отдельных цифровых ресурсов в рабочие программыпо предметам: принцип методического взаимообмена	Сентябрь— октябрь	Заместитель директора по УВР, руководители предметных объединений

Наполнение информационно- образовательной среды и электронной информационно-образовательной среды школы по требованиям ФГОС второго и третьего поколений и ФОП	В течение года	Заместитель директора по УВР
Обеспечение использования педагогами методических пособий, содержащих видеоуроки по учебным предметам и др.	Сентябрь— декабрь 2023 года	Заместитель директора по УВР
Проведение семинара «Цифровые ресурсы в новой модели управления познавательной самостоятельностью школьников»	Февраль	Директор школы, заместитель директора по информатизации
Организация повышения квалификациипедагогов по использованию ЦОР и ЭОР	В течение года	Заместитель директора по УВР, заместитель директора по информатизации

Мероприятия в рамках Года педагога и наставника

Мероприятие	Срок	Ответственный	
Организация участия школы во всероссийском онлайн-уроке, посвященном Году педагога и наставника	Сентябрь	Заместитель директора по УВР	
Обеспечение участия педагогических работниковв Форуме классных руководителей и наставников	Октябрь	Директор	
Организация участия обучающихся 8—9-х классовв реализации проектов по популяризации	В течение 2023 года	Заместитель директора по УВР	
педагогических профессий в рамках конкурсов «Большая перемена»			
Проведение заседания организационного комитета по реализации плана основных мероприятий школы, посвященных проведению Года наставника и педагога, по необходимости корректировка плана	В течение 2023 года	Оргкомитет	
Размещение актуальной информации о мероприятиях в рамках Года педагога и наставникана информационном стенде и сайте школы	В течение 2023 года	Ответственный за стенды школы	

РАЗДЕЛ 4. Хозяйственная деятельность и безопасность

Сохранение и укрепление здоровья участников образовательных отношений

4.1.1. План мероприятий по охране здоровья обучающихся

Мероприятия	Сроки	Ответственные	
Подготовка и проведение совещания при директоре с повесткой «О работе учителей физической культуры и трудового обучения, классных руководителей по профилактике и предупреждению травматизма и несчастных случаев среди учащихся»	Сентябрь	Директор, заместитель директора по УВР	
Информирование родителей по профилактике и предупреждению травматизма и несчастных случаев среди детей в быту	В течение года	Классные руководители	
Контроль наличия справок у обучающихся по результатам профилактического осмотра длядопуска к урокам физической культуры	В течение года	Заместитель директора по УВР, классные руководители, учителя физкультуры	

	T	1
Контроль соответствия состояния кабинетов повышенной опасности требованиям техники безопасности и производственной санитарии	В течение года	Заведующие кабинетами
Обеспечение безопасности в кабинетах химии, физики, информатики, спортивном зале, мастерских	В течение года	Заведующие кабинетами
Обеспечение постоянных мер безопасности и охраны жизни и здоровья детей при проведении массовых мероприятий	В течение года	Заместитель директора по УВР
Определение уровня физического развития и физической подготовки учащихся, анализ полученных результатов на заседании ШМО	Октябрь	Учителя физкультуры
Организация медицинского осмотра учащихсяшколы	В течение года	Директор, медсестра
Диагностические исследования в 1-х, 5-х, 9-х классах: дозировка домашнего задания, здоровьеучеников в режиме дня школы, нормализация учебной нагрузки	Ноябрь	Заместитель директора по УВР
Обеспечение санитарно-гигиенического режимав школе	В течение года	Заместитель директора по УВР
Составление плана физкультурно-	Сентябрь	Заместитель
оздоровительных мероприятий на учебный год		директора по УВР
Организация и проведение образовательного события «День здоровья»	Сентябрь— май	Заместитель директора по УВР, учитель физкультуры
 Проведение: осмотра территории школы с целью выявления посторонних подозрительных предметов и их ликвидации; проверки состояния электропроводки, розеток, выключателей, светильников в учебных кабинетах, в случае обнаружения неисправностей принимать меры по их ликвидации; осмотра всех помещений, складов с целью выявления пожароопасныхфакторов; профилактических бесед по всемвидам ТБ; бесед по профилактике детского травматизма, противопожарной безопасности с учащимися школы; тренировочных занятий по подготовке к действиям при угрозе и возникновениичрезвычайных ситуаций 	В течение года	Заведующие кабинетами, классные руководители, директор

Проверить наличие и состояние журналов:	Ноябрь	Заместитель директора по УВР
Организация: • углубленного медосмотра учащихсяпо графику;	В течение года	Поликлиника Ромодановского муниципального района
 проверки учащихся на педикулез; освобождения учащихся от занятий по физкультуре, прохождения учебнопроизводственной практики на основании справок о состоянииздоровья; санитарно-просветительской работы с учащимися по вопросам профилактикиотравления грибами, ядовитыми растениями, заболевания гриппом, дифтерией, желудочно-кишечными инфекциями, СПИДом, педикулезом, о вреде курения и наркомании 		Медсестра
Проведение: вакцинации учащихся: хронометража уроков физкультуры; санитарной проверки школьных помещений по соблюдению санитарно-гигиенических норм: освещение, тепловой режим, проветривание помещений, качество уборки 	В течение года	Медсестра

Укрепление и развитие материально-технической базы (приложение)